

大同晚报



民生是根
民情为魂

2023年9月 11日
星期一 癸卯年七月廿七

国内统一刊号 CN14-0027
总第 10413 期 今日 8 版

权威媒体 精准发布
报纸 户外 互联网 新媒体广告

大同日报传媒集团 地址: 平城区永和路恒安街7号
广告有限公司 业务电话: 5105678 / 2023122

推出暖心服务 传递城市温度

▶2版

我市首批30个“的士驿站”投用



拒绝酒驾 平安出行

本报讯（记者 刘剑）9月9日是全国拒绝酒驾日，市公安局交警支队与e代驾在万达广场开展了“拒绝酒驾 平安出行”宣传活动，呼吁广大市民坚决拒绝酒后驾驶，共同维护城市交通安全。

活动现场，交警与代驾志愿者充当“拒绝酒驾”公益大使，通过趣味互动、现场抽奖、有奖问答等方式，让市民更加深入了解酒驾的危害。同时，

交警以案例为切入点，详细讲解了酒驾的法律后果以及酒驾对个人和社会的影响。

针对有些市民提出吃蛋黄派、喝红牛饮料等是否会导致酒驾被查的问题，交警现场进行了测试。一位市民吃了蛋黄派后经检测每100毫升血液酒精含量为39毫克，属于饮酒。随后，该市民喝水后再次检测时酒精含量为0。交警表示，市民因

吃了食品而导致酒驾被查，可以告诉交警，漱口后或过几分钟再测。

据介绍，2015年，我国将9月9日确立为“全国拒绝酒驾日”。一方面9与酒同音，强调了酒后不开车，开车不喝酒的重要性；另一方面双“9”象征着长长久久，是对幸福平安的美好祝愿。“拒绝酒驾”不仅仅是一个口号，更是一种责任和义务。

▶2版

今起
游览恒山景区需提前预约

▶4版

摩洛哥地震遇难者超2000

全国哀悼三天

快速、权威、公信的本地融媒体第一平台
新闻热线: 0352-6034132

大同新闻网
<http://www.dtnews.cn>

